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A FOKOZÓDÓ MIGRÁCIÓS PROBLÉMÁK MIATT 

KÖZEL 80 MILLIÓ FORINT A 
HOMOKHÁTI MEZŐŐRÖKNEK

Az utóbbi hónapokban Mórahalmon és a környező településeken is a lakosság 
súlyosbodó migrációs problémákkal szembesül, ez összefüggésben van az ember-
csempészeti tevékenységek növekedésével. Több személyi sérüléssel járó baleset 
is történt a térségben, amelyet embercsempészek okoztak, ezért a lakosság újabb 
intézkedések meghozását várja az önkormányzatoktól. A térség települései – 
együttműködve a rendészeti szervekkel – újabb stratégiai megoldásokat dolgoznak 
ki, alapul véve a mezőőrség munkáját is.

A Mórahalmon megrendezett sajtótájékoztatón 
Nógrádi Zoltán polgármester elmondta, a kor-
mány közel 80 millió forinttal támogatja Móra-
halom, Röszke, Zákányszék, Ruzsa-Öttömös, 
Bácsalmás, Ásotthalom és Domaszék mezei 
őrszolgálatának fenntartását a 2023. évre. E te-
lepülések idén 15 fő migrációs célzatú mezőőrt 
foglalkoztatnak. 

Farkas Sándor miniszterhelyettes, az Ag-
rárminisztérium parlamenti államtitkára a 
minisztérium támogatásával megvalósuló 
mezőőri szakmai feladatokról elmondta, 
hogy 2023-ban a mezőőrök elsősorban mig-
rációs jelzésadást végeznek 0-24 órában. „A 
mezőőrök a külterületi részeket járva mig-
ráns személyek felkutatásában vesznek részt. 
Figyelnek a tanyán élők biztonságára és a 
termőföldekre, a mezőgazdasági és egyéb 
károkozások megakadályozására. Különös 
figyelmet fordítanak a mezőgazdasági inf-
rastruktúrák védelmére. Feltérképezik az új 
útvonalakat és feltartóztatják a csoportokat. 
Migránsészlelés esetén értesítik a hatóságo-
kat, akik a szükséges jogi és gyakorlati intéz-
kedéseket megteszik.”

Mihálffy Béla, a térség országgyűlési kép-

viselőjeként és a Homokhátságot jól ismerő 
politikusként arról beszélt, hogy a mezőőrök 
helyismerete főként éjszaka elengedhetetlen 
az erdős területeken történő jelzésadáshoz, s 
mivel ők nagyobb jogosultsággal rendelkez-
nek, mint például a polgárőrök, ezért hatéko-
nyabb munkavégzést várhatunk el tőlük. A 
lakosság a megadott mezőőri telefonszámon 
gyorsabban bejelentést tehet, mint a közpon-
ti 112-es telefonszámon, így a helyismerettel 
rendelkező mezőőrök gyorsabban a helyszín-
re is érnek.

Nógrádi Zoltán azt is hangsúlyozta: „A 
migráció mértékének csökkenése nem vár-
ható az elkövetkezendő években, a határ 
menti településeken egyre nagyobb káro-
kat szenvednek el a gazdák, a külterületen 
élők folyamatos félelemben élnek, mérhe-
tetlen mennyiségű kommunális hulladékot 
hagynak maguk után, néhány esetben már 
előfordult tettlegesség is a környékben la-
kókkal szemben. Mindezek miatt szükséges 
a mezőőrök közreműködése a migráció visz-
szaszorításában.” 

KISGYERMEKES SZÜLŐK ÚJÍTOTTÁK FEL  
A KOSSUTH PARKI JÁTSZÓTERET
Szeptember első szombatján avatták fel a Kos-
suth parkban lévő gyermekparadicsomot, ame-
lyet a környéken élő szülők javítgattak, szépít-
gettek, hogy az apróságok minél hamarabb 
birtokba vehessék azt.

A játszótér képzeletbeli kapuját Nógrádi Zoltán 
polgármester a gyermekek segítségével nyitotta 
meg. Köszöntőjében elmondta: „Ez a terület több, 
mint egy játszótér, hiszen a szülők összefogása, 
mint közösségformáló erő hozta létre.”
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HAZUGSÁGÁRADAT AZ 
ÖNKORMÁNYZATTAL SZEMBEN 
Önkormányzatunk kisajátítást ki-
zárólag közérdekből, szigorú jog-
szabályi kontroll mellett, kizárólag 
képviselő-testületi jóváhagyással 
végezhet. Az elmúlt három évti-
zedben összesen négy alkalommal 
történt hatósági kisajátítás! Több 
száz ügyben mindig a tulajdono-
sokkal történt megegyezés alapján 
hajtottunk végre ingatlanvásárlást. 
A kisajátítások eredményeképpen 
soha nem adtunk magántulajdon-
ba kisajátított termőföldet. Magá-
tól értetődik, hogy kisajátításokkal 
érintett földterületeket sem a pol-
gármester, sem az alpolgármester, 
sem más magánszemély nem vá-
sárolhat meg. A sajtóban megjelent 
híresztelés tehát valótlan, kizárólag 
az újságírói csúsztatás eredménye. A 
kisajátításban az osztatlan közös tu-
lajdon tulajdonosainak (közel 170) 
minden esetben jelentős kártérítést 
fizettünk, tehát senkit sem forgat-
tunk ki a vagyonából.  A felvételen 
szereplő két úr számára nagyobb 
értékű és területű csereingatlant 
ajánlottunk fel az ott lakó, és gaz-

dálkodó tanyája mellett közvetle-
nül. Ezzel együtt felkértük, hogy 
legyen az öntözési közösség tagja, 
így el tudjuk kerülni a kisajátítást. 
Mind a csereterületet, mind a kár-
talanítást, mind az öntözési közös-
séget elutasította. Nem igaz tehát, 
hogy földönfutóvá váltak, hiszen 
mindketten a kisajátított földterü-
letek többszörösével rendelkeznek 
továbbra is. Önkormányzatunk 
2020. januárjában tájékoztatta az 
ingatlantulajdonosokat a kisajá-
títás körülményeiről. Az érintett 
urak ezek után kezdtek jelentős 
tulajdonrész-vásárlásba. Meggyő-
ződésük tehát, az ügylet mögött 
spekuláció húzódott meg. Többször 
próbáltunk egyezséget létrehozni az 
önkormányzat és az ott gazdálkodó 
földhasználók között. Erre tanúink 
vannak. A nyilatkozók minden 
alkalommal ezt agresszíven eluta-
sították. Az öntözési közösségek 
létrehozásában (mintagazdaságok) 
önkormányzatunk semmilyen uni-
ós forrást nem használt fel. Az ön-
tözési közösségek kizárólag gazdák 

által létrehozott együttműködések, 
amelyeket városunk minden erejé-
vel támogat. A város által felügyelt 
fejlesztések, uniós projektek a leg-
szigorúbb elszámolások és ellenőr-
zések mentén zajlanak. Soha sza-
bálytalanságot önkormányzatunk 
forrásfelhasználásában ellenőrző 
hatóság nem tárt fel. Mórahalom 
városa 15 éve küzd a Homokhát-
ság vízpótlásáért. Több milliárd 
forintnyi befektetés zajlott le, s a 
Tisza vizének Homokhátságra való 
eljuttatásához szükséges infrastruk-
túrának háromnegyede már készen 
van. Algyő, Domaszék, Zákány-
szék területén mindez megvalósult. 
A fennmaradó mórahalmi-röszkei 
szakasz forráshiány miatt került 
felfüggesztésre. Befejezése remé-
nyeink szerint hamarosan várható. 
Az ügy érdekében víztározókat léte-
sítettünk, nyomóvezetéket hoztunk 
létre, csatornaszakaszokat rekonst-
ruáltunk és építettünk, tavakat vá-
sároltunk. Meggyőződésünk, hogy 
tudatosan és jövőbe mutató módon 
dolgozunk az ügyön. Értetlenül ál-

lunk a vízpótlást támadó politikai 
erők sajtótámogatása előtt. Aki ma 
a Homokhátságon a vízpótlást tá-
madja és akadályozza az az itt élők 
rosszakarója. A vízgazdálkodás, 
vízpótlás, vízvisszatartás, az öntö-
zés tehát közérdek és közfeladat. 
Amennyiben az Önkormányzatok 
ezt nem végzik önmaguktól, soha 
nem jön létre. Mórahalom Város 
Képviselő-testülete eredeti célki-
tűzéseihez tartja magát, s a város 
minden anyagi és egyéb eszközével 
továbbra is támogatja a vízpótlást. 
Elutasítunk minden vádaskodást, s 
minden nyilatkozatot, mely az Ön-
kormányzatunktól ezt a jogot elvi-
tatja. A sajtótermékben megjelent 
igaztalan vádak okán helyreigazí-
tást kérünk, s elindítjuk a becsület-
sértési pereket is. Sajnálatos módon 
ezek eredményei még hosszú ideig 
váratnak magukra, így kénytelenek 
vagyunk viselni, hogy rágalmazni 
és becsületet sérteni 10 perc alatt 
lehet, de a tisztesség védelmében 
ezután évekig kell dolgozni.

Mórahalmi 2021-es csapadék-
víz elvezetési projekt    
TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00032

Tisztelt Mórahalmi Lakosok!

Megvalósítottuk településünk ed-
digi legnagyobb csapadék-csatorna felújítási és építési projektjét!

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Állam társfinan-
szírozásával 100%-os támogatási intenzitással bíró, bruttó 574,4 millió 
forint értékű beruházási projekt révén elértük, hogy településünk bel-
területének minden városrészén megoldott a csapadékvíz szakszerű 
kezelése. Összesen 8.829 méter hosszú vezetékrendszert építettünk, 
illetve újítottunk fel.

A Kölcsey, Szövetkezeti, Kodály, Széchenyi, Remény, Egyenlőség 
utcákban csapadékcsatornáját rekonstruáltuk 2.471 méter hosszan.

A villámárvizek kezelése érdekében, illetve a belsőségi csatorna te-
hermentesítése végett egy 2 350 m3 térfogatú záportározót építünk, és 
a hozzá szükséges 605 méter leürítő csatornát, továbbá 18 m átereszt 
bővítettük a belsőségi csatorna alsó szakaszán.

A „Bástya sori főgyűjtő csatorna II.” elnevezésű öblözetbe tartozó ut-
cákban új csatornát építettünk: Dankó, Kapás, Arató, Munkás, Petőfi és 
Nyár utcákon 2.860 méter hosszan.

A Szegedi úti csatorna 1.071 méter hosszú részének burkolt medrűvé 
történő átépítése, és 274 m hosszan zárttá tétele, valamint egy csapa-
dékvíz-átemelő műtárgy (szivattyú) építése valósult meg.

A Kissori úti lakónegyed utcáin: Masa, Babarczi, Volford, Tanács utcák 
és a Kissori út egy szakaszán 1.530 méter hosszan új csapadékvíz-el-
vezető csatorna létesült.

Beruházásunk megvalósításával érdembeli lépéseket tettünk a város 
belvízvédelmének fejlesztése területén.

A Kapocs Népfőiskola leendő székhelyeként is működő Babos Tanyán 
épül a Babos Kocka, mely egy 140 m2-es oktatóteremnek, valamint 
8x2 fő befogadására alkalmas szálláshelynek ad otthont. Az építkezés 
nagy ütemben zajlik, hiszen az átadó ünnepségre 2023. október 27-28-
ai szakmai napok keretében kerül sor. 
A megvalósítást támogatta, támogatja: 
Nemzeti Kulturális Alap, Kulturális és 
Innovációs Minisztérium. 
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Tájékoztató Csongrád-Csanád 
vármegye új alapellátási ügyeleti 

rendszeréről
Az ügyeleti alapellátást 2023. október 1-től Csongrád-Csanád 

vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el, majd az egységes, 
két elemből álló, betegközpontú rendszert (háziorvosi ügyeleti ellátás, 

sürgősségi ügyelet) a jövő év elejéig fokozatosan bevezetve -egyelőre a 
főváros kivételével – az ország egész területén biztosítani fogják minden 

rászoruló számára.

Az egységes ügyeleti telefonszám 2023. október 1-től 
Csongrád-Csanád vármegyében

HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS: 1830
A háziorvosi ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem 

halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.
· hétköznap 16:00-22:00 között

· hétvégén, ünnepnapon 08:00-14:00 között

Cím:
6725 Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17.

6600 Szentes, Sima Ferenc u. 29-33.
6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 2.

6640 Csongrád, József Attila u. 1.
6900 Makó, Vorhand Mózes tér 1.

6760 Kistelek, Kossuth u. 17.
6782 Mórahalom, Kölcsey u. 2.

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI ELLÁTÁS:

 Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi 
problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos 

megoldást:
· hétköznap 22:00-08:00 között

· hétvégén, ünnepnapon 14:00-08:00 között

A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség 
esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély 

esetén azonnali mentőt küldenek, a vármegye bármely településén is 
tartózkodjon az ellátásra szoruló.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, 
hétvégén, ünnepnapon egész nap hívható.

Azok számára, akik személyesen keresnék fel az ügyeletet, erre az alábbi 
telephelyeken hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 

14:00-08:00 között is van lehetőség:

Cím:
6725 Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17.

6600 Szentes, Sima Ferenc u. 29-33.
6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 2. 

RENDÉSZETI SZAKEMBEREK 
TANÁCSKOZTAK A FOKOZÓDÓ 
MIGRÁNSHELYZETRŐL

A határhoz közeli telepü-
léseken egyre fokozódó 
migránshelyzet apropóján 
tartott módszertani egyez-
tetést Nógrádi Zoltán a 
rendészeti szervek képvi-
selőivel.

A polgármester elmondta: az egyre 
aktívabb embercsempész-hálózat 
működési intenzitása már komoly 
társadalmi kockázatot jelent. Ezért 
Mórahalom önkormányzatának 
legfontosabb feladata most az, 
hogy ennek a hálózatnak a műkö-
dési rendjéről tájékoztassák a po-
litikai- és rendészeti vezetőket. Az 
önkormányzati mezőőrség és ren-
dészet mellett a város a lakosság se-

gítségét is kéri az embercsempészet 
és a migráció elleni küzdelemben. 
Amennyiben bárki idegen, isme-
retlen rendszámú autót észlel, eset-
leg tud olyan szálláshelyekről, ahol 
bűnözők jelenhetnek meg, vagy 
gyanús gyülekezőhelyet, mozgo-
lódást észlel, feltétlenül jelezze a 
rendőrség, polgárőrség felé. Nagy 
valószínűséggel az ingyen wifivel 
ellátott, és térfigyelő kamerarend-
szerrel nem lefedett területek jö-
hetnek szóba találkozópontként.

A rendőrség olyan posztok fel-
állítását tervezi, amelyek a civil 
lakosság közbiztonságát javítják, 
valamint az embercsempészet mi-
atti autósüldözéseket, sebességtúl-
lépéseket korlátozzák. 

MEZŐŐR ÜGYELETI TELEFONSZÁM
Mórahalom kül- és belterületén  
5 fő mezőőr az illegális migráció  

megelőzése érdekében  
folyamatos járőrszolgálatot lát el.
ÜGYELETI TELEFONSZÁM:  

+36 (30) 754 6807  
(minden nap hívható 0.00-24.00-ig)
Kérjük, migránsok észlelése esetén  

hívják a fenti telefonszámot!

ÉVADZÁRÓ AUTÓS & MOTOROS TALÁLKOZÓ 
Október 21., szombaton 10 órakor a volt Mórakert telephelyén (bejárat a Gerle Imre utcáról).  

A találkozó mellett drift bemutató is várható.  
Belépő: Mórahalom lakcímkártyával 1.000 Ft,  egyéb jegyár 2.000 Ft, 6 év alatt ingyenes.
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HÍREK RÖVIDEN

A Dekarbonizált Mórahalom meg-
nevezésű pályázat célja földgáz ala-
pú energiaellátás helyben elérhető, 
megújuló forrásból történő kiváltá-
sa. A pályázatot az eredeti ütemezés 
szerint nem lehetett végrehajtani, 
a gázmotor kivitelezése, a nagy hő-
központok-, vízgépészet közbeszer-
zés kivitelezése, valamint a „smart” 
vezérlőrendszer tesztkörnyezetének 
kialakítása”, továbbá a „smart” vezér-
lőrendszerhez kapcsolódó kutatási 
feladat megvalósítása érdekében 
feladatátcsoportosítást is tartalmazó 
projekthosszabbítási kérelmet nyúj-
tottunk be, mely alapján 2024. 05. 31-
ig, 14 hónappal kívánják a pályázók 
meghosszabbítani a projekt fizikai 
befejezését. Ezen felül a projektben 
vállalt indikátorok teljesítéséhez, a 
kivitelezés teljeskörű megvalósításá-
hoz a Kútkert kivitelezés 2. ütemének 
megvalósításához többletforrásra 
van szükség, amely iránti kérelem a 
Energiaügyi Minisztérium számára 
benyújtásra került.  

A Szilágyi Mihály Kollégium ünne-
pélyes átadására 2023. 11. 16-án 
(csütörtök) 11 órakor kerül sor. A 
hivatalos átadás után a délutáni, esti 
órákban a mórahalmi lakosok szá-
mára nyílt napot szervez az önkor-
mányzat, amely során az érdeklődők 
megtekinthetik a kollégium épületét. 

Háztartási méretű napelemes rend-
szerek telepítése zajlik a városban 
a „TOP Plusz-2.1.1-21 Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése” 
pályázat keretein belül. Az önkor-
mányzat jelenleg saját forrásból tele-
píttet napelemes rendszert: a Molnár 
Franciska Judo Csarnok, a Gondozási 
Központ, a Fejlesztőház, a Könyvtár 
– Közösségi Ház, a Sportközpont, a 
Kézilabdacsarnok, a Tanyai Idősek 
Klubja, az Óvoda, a Bölcsőde új szár-
nya, valamint az Ezer Év Parkja épüle-
tének tetejére. 

A szegedi Talentum Alapítvány és a 
„Jövőnk a Család” Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesülete „Önkéntesek 
fogadása a gyakorlatban és az eu-
rópai dimenzió” címmel szervezett 
műhelymunkát és tapasztalatcserét 
a Cacao Clubban az önkéntesnek je-
lentkezők lehetőségeiről és az őket 
fogadó szervezetek gyakorlati stra-
tégiáiról.

Bővebben:
facebook.com/moranettv

EREDMÉNYES MINŐSÍTÉSEN TÚL  
AZ ÖNKÉNTES TŰZOLTÓK
A Mórahalom Városi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület arról számol 
be közösségi oldalán, hogy – 
mint minden évben – idén is le-
zajlott a minősítő gyakorlatuk. A 
szituációs feladat szerint villám 
csapott egy lakóházba, amelyben 
egy személy tartózkodott. Ezzel 
párhuzamosan a telken lévő mel-
léképületre fa borult, majd ennek 
hatására az épület fala veszélye-
sen megdőlt. 

A helyszínre a Mórahalom 
ÖTE/1, Mórahalom ÖTE/2, 
Mórahalom ÖTE Műszaki 

Mentő és Ruzsa/1 szerei érkez-
tek. A csapatok első körben az 
életmentést hajtották végre, kö-
vetkező feladatként a tűzoltást, 
majd személyemelőből történő 
favágást követően a veszélyesen 
megdőlt fal dúcolását végezték 
el. A gyakorlatot sikeresen végre-
hajtották, megkapták a „megfe-
lelt” minősítést, így a következő 
egy évben is önállóan folytat-
hatják beavatkozó egyesületként 
munkájukat.

(fotók: Mórahalom Városi Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület)

IDÉN NYÁRON IS ELNYERTÜK VENDÉGEINK BIZALMÁT 

ÉRTÉKELTÉK  
A TURISZTIKAI SZEZONT

Sajtótájékoztatón értékelték a Patkó Lovas és Szabadtéri 
Színház nyári évadát és a város turisztikai szezonját a Va-
nilla Étterem és Cukrászdában. Az eseményen bemutatták 
a nyári turisztikai felmérés eredményét is, valamint Nógrá-
di Zoltán polgármester köszöntötte a Mórahalom kártya 
rendszerében húszezredik regisztrálót, egy Budapestről 
érkezett látogató személyében, akit párjával együtt egy 
ingyenes hétvégi mórahalmi tartózkodással ajándékozott 
meg a város.

Nógrádi Zoltán értékelésében el-
mondta, az idén nyáron végzett 
felmérés alapján (a különböző 
szolgáltatásokat 1-5-ig osztályoz-
va) 4,7-es átlagot ért el a város, 
míg a nyár végéig az előző évhez 
képest 25%-kal magasabb bevételt 
termelő Szent Erzsébet Mórahal-
mi Gyógyfürdőt 4,9-re értékel-
ték. „Minden bizonnyal ez az oka 
annak, hogy a vendégek 85%-a 
visszatérő látogató, akik egészen a 
Dél-Dunántúlról és Budapestről is 
érkeznek. A mórahalmi fürdő az 

ország tíz leglátogatottabbja között 
van, a vármegyében Szeged után 
következik.” Hozzátette: erős utó-
szezonra számítanak, hiszen az 
őszi-téli időszakban is működik 
a fedett úszómedencére épített 
vizes élménypálya, illetve kiváló 
minőségű wellness részleg várja a 
pihenni, szaunázni vágyókat. „A 
célközönségünk a teljes család, 
ahol minden generáció megtalál-
ja a számára ideális programot a 
fürdőben” – fogalmazott a pol-
gármester.

A nyár örömteli eseményeihez 
kapcsolódik a Mórahalom kár-
tya rendszerében a húszezredik 
regisztráló, aki először járt a 
városban, de ígérete szerint visz-
szatérnek még, és nemcsak az 
ajándéküdülés alkalmából. A 
digitális kártyarendszer mos-
tanra 47 elfogadóhelyen nyújt 
különböző kedvezményeket a 
város lakóiból és turistáiból álló 
kártyatulajdonosok számára. 

Nógrádi Zoltán a nyári idősza-
kot kulturális szempontból is si-
keresnek értékelte: „Mórahalom 
nagy figyelmet fordít a minőségi 
kultúrát prezentáló színház-, 
előadó-, valamint alkotóművé-
szeti és koncerttevékenységekre, 
hiszen mindez a közösségépítés, 
a társadalmi felzárkóztatás és az 
esélyegyenlőség-teremtés eszkö-
ze. A mórahalmi színház olyan 
embereknek is lehetőséget kínál 
a minőségi kikapcsolódásra, 
akiknek egyébként nem lenne 
módja Budapestre vagy akár Sze-
gedre utazni. Az elmúlt években 
számos fejlesztés történt, a város 
és a színház vezetése igyekezett 
maximálisan figyelembe venni a 
nézői igényeket.”  

A nyári évad rekordszámú előa-
dást vonultatott fel a musicaltől 
az operetten és zenés komédián 
át a prózáig. A színház elérte a 25 
ezres nézőszámot, ami a szezon 
célkitűzése volt.
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
SZEPTEMBERI OLDALA

SZAKKÖREINK
Miután szeptember elsejével kez-
detét vette az új tanév, iskolánk 
régi és új szakkörök elindításával 
színesítette a tanórán kívüli tevé-
kenységek sorát. Szeptemberben 
folyamatosan indultak el a kü-
lönböző délutáni tevékenységek a 
szaktanárok vezetésével. 

A humán szakkört Szécsi Edina 
tanárnő, a nagy sikerű robotikát 
pedig Farkas Zsuzsa tanárnő veze-

ti. Az idegen nyelvek szerelmeseit 
Makra Emőke, Masáné Godó Ju-
dit és Szaniszlóné Hargitai Eszter 
tanárnők fejlesztik tovább angol 
nyelvből. A természettudományok 
iránt érdeklődőket 6. és 8. évfolya-
mon Domokos Márta tanárnő fog-
lalkoztatja, míg a sport iránt rajon-
gókat Baranyi József és Balogh Nóra 
Ágnes pedagógusok edzik a sakk és 
a kötélugrás területén. 

Akiket a televíziózás, a rádiózás 

és a filmkészítés fortélyai hoznak 
lázba, Gila Adrienn tanárnő és Ba-
logh Zoltán segítségével nyerhetnek 
betekintést a média világába. 

Bízunk benne, hogy a tanév vé-
gére sok-sok sikerről számolhatunk 
be és abban is, hogy az érdeklődő 
diákok életre szóló új hobbit, vagy 
akár hivatásukat is megtalálják 
a szakköri tevékenységeknek kö-
szönhetően. 

ÚJ KOLLÉGÁINK 
között szeretettel köszöntjük Dobó 
Regina tanítót, aki a 3.a osztályfő-
nöke, valamint Varjuné Urbaniczki 
Edit óraadó matematikatanárt.

MŰVÉSZETEK NAPJA
Szeptember 29-én ünnepeltük a 
MAGYAR NÉPMESE NAPJÁT. 
Alsós és felsős tanulóink kreatív 
feladatok megoldásával élmény-
szerűen merültek el a mesék cso-
dálatos világában.

Ugyanezen a napon iskolánk 
apraja-nagyja egy fantasztikus 

koncerten vehetett részt, melyet a 
Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola növendékei adtak a ZENE 
VILÁGNAPJA alkalmából. Kö-
szönjük nekik!

OKTÓBERI PROGRAMJAINK 
Az alábbi programokhoz várjuk 
kedves partnereink, támogatóink 
segítségét: 
- október 2-4-ig a szegedi Oxigén 

Állatmentő Alapítványnak gyűj-
tünk száraz és konzerv macska-
eledelt,

- október 11-én használtruhá-
kat szállítanak el iskolánkból 
a „GÖNCÖLJ AZ ISKOLÁ-
DÉRT”  akció keretében, 

- gyűjtsük újra együtt a lépéseket 
a MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKO-
LÁDÉRT mozgalom keretében 
az egészségünkért, az esetleges 
nyereményért!

A programok részleteiről az isko-
la honlapján https://morahalom.
edu.hu és az osztályfőnököknél 
lehet érdeklődni. 

KÉSZEN ÁLLUNK A JÖVŐ OLIMPIKONJAIRA!

SPORTEDZŐK A 
STARTVONALNÁL
A Tóth János iskolában elindult 
a Sportedző (sportág megjelölésé-
vel) – sportszervező képzés tech-
nikumi formában. Miért is olyan 
fantasztikus dolog ez? Mert ez a 
lehetőség hozza el a sport és az 
edzés világát közvetlenül az isko-
lába, hogy gyermekeinknek még 
könnyebb legyen megélni a sport 
iránti szenvedélyüket. Az iskolai 
oktatók a szakmai tartalmakon 
átadásán túl arra törekszenek, 
hogy megmutassák a fiataloknak, 
mennyire élvezetes és egészséges 
dolog a testmozgás, és milyen 
fantasztikus lehetőségeik vannak 
a sport világában.

Mórahalom számos sportágat 
kínál a fiataloknak és a felnőttek-
nek egyaránt. Van uszoda, lovas-
központ, futballpálya, sportcsar-
nokok, iskolánknak vadonatúj 
rekortán pályája, edzőterme, ke-
rékpárjai és még sok más. Ezek a 
lehetőségek lehetővé teszik, hogy 
a gyermekek számos sportot ki-

próbálhassanak, és megtalálhas-
sák azt, amelyik a legjobban illik 
hozzájuk. A sport nem csak a test-
nek jó, hanem a szellemnek és a 
léleknek is!

Várjuk a nyolcadikos tanulókat 
nyílt napjainkra, várjuk a sport 
iránt érdeklődőket!

VENDÉGLÁTÓS KÉPZÉSEK 
A VANILLA ÉTTEREMBEN

A Tóth János iskolában a Tu-
rizmus-vendéglátás ágazat 
képzéseiben részt vevő di-
ákjai előtt most egy külön-
leges lehetőség nyílik, ami 
segíti őket a szakma iránti 
szenvedélyük fejlesztésé-
hez és valódi tapasztalatok 
szerzéséhez. Gyermekeik a 
mórahalmi Vanilla Étterem-
ben lehetnek gyakorlaton!

A vendéglátós képzés az egyik olyan 
terület, amely sok tehetséges fiatal 
számára nyújt remek karrierlehető-
ségeket, és most a gyermekeiknek 
lehetősége van rá, hogy valós kör-
nyezetben tapasztalhassák meg ezt 
a szakmát. A Vanilla Étterem a Mó-
rahalmi Ágazati Képzőközponthoz 
csatlakozva ettől az évtől mint diá-
kok által működtetett étterem nyit 
meg a vendégek számára.

Gyakorlati képzésük során a di-
ákok megismerhetik az éttermi 
működés minden részletét. Meg-
tanulhatják az ételszervíz és italké-
szítés fortélyait, a vendégekkel való 

interakció módjait, és még az étte-
rem menedzselésének alapjait is. Az 
ilyen gyakorlatok az iskolai tanulás 
kiegészítéseként olyan tapaszta-
latokat adnak, amit nem lehet 
könyvekből megtanulni. A diákok 
megtanulják a felelősségvállalást, a 
csapatmunkát és az időgazdálko-
dást. Az étteremben való munka 
megtanítja őket a stresszkezelésre 
és a rugalmasságra is, amelyeket az 
életük során hasznosítani tudnak.

A Vanilla étterem kitűnő men-
torokkal rendelkezik, akik készek 
arra, hogy segítsenek a diákoknak 
fejlődni. A vendéglátóiparban 
jártas szakemberek segítségével a 
gyermekeik bepillantást nyerhet-
nek a szakma kulisszái mögé.

Tisztelt Szülők! A vendéglátós 
képzés nemcsak egy karrierkez-
dési lehetőség, hanem egy olyan 
élmény is, amely meghatározó le-
het a gyermekeik életében. Kérjük, 
támogassák gyermekeiket ezen az 
úton, és ösztönzzék őket, hogy 
szakmát tanuljanak és gyakorlat-
ban próbálják elérni az álmaikat!
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ISMERKEDŐS CSALÁDI DÉLUTÁN A BÖLCSŐDÉBEN

Szeptember 18-án a Huncutka 
bölcsőde ismét megrendezte a ne-
velési év első családi délutánját, 
melynek célja a bölcsődébe járó 
gyermekek és családok kötetlen is-
merkedése volt. 

A sietős hétköznapokhoz képest 
ilyenkor lehetőség nyílik arra, 

hogy a szülők és minden család-
tag picit jobban megismerkedjen a 
bölcsőde épületével és ezáltal gyer-
mekeiket is nyugodtabban hagyják 
az ismerős falak között. De nem 
csak az épülettel ismerkednek meg, 
hanem a bölcsőde dolgozóival is, 
hiszen minden állomáson egy-egy 

kisgyermeknevelő vagy dajka vár-
ta a családokat. Remek alkalom 
ez az újonnan a városba költözött, 
immáron bölcsis családoknak is, 
hiszen az ötletes matricák segít-
ségével még azt is megtudhatták, 
kikkel jár egy csoportba a cseme-
téjük. Idén is több állomáson sze-
rezhettek pecsétet menetlevelükbe 
a gyermekek. Bekukucskálhatott 
mindenki az új bölcsibe, játsz-
hattak az új udvaron. Végre fény 
derült a téli időszakban oly sokat 
emlegetett sószobára és játszóház-
ra, mely az egyik legnépszerűbb 
elem volt az ugrálóvár mellett, 
amit sok kisgyermek többször is 
meglátogatott.

És amikor már mindenki jól 
kifáradt a játékban, az aulában 
finomabbnál finomabb sütemé-
nyek, rágcsálnivalók és frissítő 
innivaló várta a kis kalandorokat. 
Hálásak vagyunk a családoknak, 
hogy a finomságokkal hozzájá-

rultak rendezvényünk sikeréhez. 
Tele pocakkal pedig érdemes volt 
leülni az alkotó sarokba, ahol az 
ősz jegyében csodaszép falevelet 
ragaszthatott bárki, amit vagy 
hazavittek, vagy a bejáratnál ta-
lálható fára akaszthattak, hogy 
mindenki megcsodálhassa.

Minden családi délutánra kell 
egy kis extra is. Idén két hatalmas 
traktorral leptük meg a gyerekeket, 
melyeket köszönünk Masa Nóra 
Dóra és Tótpözsi Zsombor család-
jának. 

Ahogy én láttam, mindenki jól 
érezte magát, a gyermekek elfá-
radtak a sok játékban, vidáman 
fedezték fel a bölcsőde minden zu-
gát, ami eddig rejtve volt. A szülők 
pedig jót beszélgettek egymással ez 
idő alatt. És ez az, amiért érdemes 
megrendezni ezeket a családi dél-
utánokat.

Kákonyi Tímea 
kisgyermeknevelő

ISKOLÁBA KÉSZÜLÜNK
A 2024/2025-ös tanévben tanköteles lesz az a gyermek, aki 2024. au-

gusztus 31-ig betölti a 6. életévét, azaz 2017. szeptember 1. és 2018. au-
gusztus 31. között született.

Az iskolára való felkészülés több éves folyamat, ami már születés után 
elkezdődik. Ideális körülmények között a gyermek 6 éves korára bio-
lógiai, pszichés és szociális fejlettsége a természetes érés következtében 
is kialakul. Az ideális körülményeket elsősorban a család biztosítja, a 
családot segítve, velük együttműködve az óvoda kiegészíti.

2020. január 1-től életbe lépett a köznevelési törvény iskolakezdéssel 
kapcsolatos módosítása. Ez a törvény a szülők kezébe adta a döntést, 
hogy tanköteles korú gyermekük elkezdje-e az iskolát, vagy az Oktatási 
Hivatalnál kérelmezhetik 2024 januárjában, hogy még egy évig óvodai 
nevelésben részesüljön.

Az iskolakezdés jelentős esemény minden gyermek és család életében. 
Rendkívül fontos, hogy a szülők megfelelően döntsenek gyermekünk 
iskolaérettségéről. Ebben a döntésben igyekszünk segítséget, támogatást 
nyújtani:
• 2023. augusztus 22-én a leendő nagycsoportos gyermekek szülei szá-

mára a CSCSVPSZ Mórahalmi Tagintézménye vezetője, pszicholó-
gusa és gyógypedagógusa részvételével tájékoztatót szerveztünk, ahol 
a szakemberek elmondták a beiskolázás folyamatát, az elvégzendő 
teszteket, tájékozódási, fejlesztési lehetőségeket.

• Szeptemberben az 5. életévüket betöltött gyermekeknél a logopédus 
elvégezte a Szól-e tesztet. A teszt az írás-olvasástanulás eredményes-
ségét megalapozó beszéd- és nyelvi készségek fejlettségéről ad képet. 
Eredményéről, további teendőkről szülői értekezlet keretében, illetve 
személyesen tájékoztatta a szülőket a logopédus.

• A gyógypedagógus az MSSST szűrővizsgálatot végezte el azon gyer-
mekeknél, akiknél ezt a szülők kérték. A szűrőeljárás méri a szenzo-
motoros rendszer alapját képező motoros készséget, a vizuo-percep-
tuo-motoros készséget, és a nyelvi készséget. Az eredményről, további 
teendőkről személyesen tájékoztatta a szülőket.

• Óvodánk nagycsoportjaiban, az őszi időszakban ezekről a témákról 
sokat beszélgetünk a szülőkkel, szülői értekezletek és fogadóórák ke-
retén belül adunk tájékoztatást tapasztalatainkról, véleményünkről, 
javaslatainkról.

Az intézmény óvodapedagógusai és segítő szakemberei törekszenek 
arra, hogy minél alaposabb tájékoztatást adjanak a szülők számára ebben 
a témakörben is, illetve hogy az iskolakezdésig minden gyermek meg-
kapja azt a segítő támogatást, fejlesztést, amivel az iskolakezdése pozitív 
élményekkel teli és zökkenőmentes lesz.

KÖZLEKEDÉSI HÉT AZ 
ÓVODÁBAN

A Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda ismét közlekedési hetet szervezett 
a kicsik számára. A programban részt vettek a Mórahalmi Rendőrőrs 
és a Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkatársai, akik 
hasznos ismeretekkel látták el a gyerekeket a biztonságos közlekedéssel 
kapcsolatban. A kiscsoportosok a gyalogos, a középső és nagycsopor-
tosok pedig a biciklis közlekedést gyakorolták. Az Európai Mobilitási 
Hét keretében játékos formában tanulhatták meg az ovisok a közlekedés 
szabályait.

(fotók: Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda)
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!   media@morahalom.hu 

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat! 

Kiss Vitéz Péter

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Farkas-Csamangó László Istvánnak és Szántó Gabriellának Félix,
Mohai Balázsnak és Lakatos Nikolettnek Bella Virág,
Körmöczi Sándornak és Varga Juditnak Kátya,
dr. Pécsy Balázsnak és Bíró Mónikának Péter István,
Gajda Attilának és Novák Anikónak István,
Zsibrita Ákosnak és Molnár Dóra Borbálának Zsombor,
Kiss Kornélnak és Vitéz Georginának Péter
Nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Györög Norbert és Novics Judit
Kazi Milán és dr. Harkai Laura
Engi János és Nyíri Dominika
Androvics Gábor és Vass Nikolett
Papdi Attila és Vajdovics Viktória
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Hornyák Endre Tiborné Horváth Irén Mária, 74 éves (Zákányszéki út 28.)
Jurcsákné Furus Mária, 73 éves (Szegedi út 1.)
Dobó Lajos, 84 éves (Füzes u. 2.)
Hamza Zoltánné Gavlik Ilona, 94 éves (Szeged út 1.) 
Balog Istvánné Lovász Rozália, 89 éves (Kalász u. 5.)
Csányi Norbert, 35 éves (József Attila u. 20.)
Kertész István, 68 éves (Szeged, Balabás u. 15.)
Tarnai Istvánné Árendás Mária, 82 éves (szegedi, korábban alsóközponti 
lakos, dr. Árendás György egykori aljegyző lánya)
Nyugodjanak békében!

NÉPSZERŰ VOLT A VÁROSI MOZIKLUB A VANILLÁNÁL
Az összes napozóágyat és fotelt elfoglalta a közönség a pénteki és a va-
sárnapi vetítéseken a Városháza melletti téren, a Vanilla Étterem által 
szervezett szabadtéri mozi előadásai alatt. Szeptember hétvégéin ezeken 
a napokon családi- és rajzfilmekkel várták a szervezők a nézőket, akik a 
filmnézés közben finom limonádéval és pattogatott kukoricával tehették 
teljessé a moziélményt. 

VENDÉGÜL LÁTTÁK BARÁTAIKAT A BÁSTYA NYUGDÍJAS 
KLUB TAGJAI
„Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek rejtélyes módon sze-
retik egymást. Vagyis barátok. Minden érdeken, valláson, politikán, tár-
sadalmi helyzeten és világnézeten túl.” – Ezzel a Müller Péter-idézettel 
nyitotta meg a meghitt hangulatú délutáni programot Kovács-Tanács Ist-
vánné Erika, az Aranyszöm Rendezvényház munkatársa. Ezután Nógrádi 
Zoltán polgármester köszöntötte a helyi nyugdíjasokat és a más telepü-
lésekről érkezett barátokat, akik most is nagy örömmel ültek le a nagy 
közös asztalhoz egy vidám beszélgetésre.

„A nevelés az élet szolgálata” 

Pécsi Rita 
előadása 

Mórahalmon! 
 
 

Fejleszt vagy rombol? 
A képernyő és az internet hatásai 

 A népszerű neveléskutató, főiskolai tanár az alábbi kérdésekről beszél előadásában: 

• A képernyőzés és a fejlődő idegrendszer 
• Életkorhoz illő használat? 
• Hogyan válik valaki függővé? A függőség kialakulása és megoldásaink 
• A Patkány Hotel kísérlet 
• Közösségi média: kapcsolat, vagy illúzió? 
• Van védelem? Tanítható? 
• Mire való a gép? Mire való az agy? 

 

Az előadás ingyenes! Gyerekvigyázással is készülünk. 
Időpontja: 2023. október 12., csütörtök 17.00-18.30 

Helyszíne: Aranyszöm Rendezvényház (Mórahalom, Röszkei út 1.) 
 

A programot a Nemzeti 
Együttműködési Alap támogatja. 
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NICK VUJICIC-CSEL 
TALÁLKOZTAK DIÁKJAINK

A 7. osztályosok és a 8. évfolyamosok 
is meghallgatták a végtagok nélkül 
született, világhírű keresztény moti-
vációs tréner, Nick Vujicic előadását 
az Újszegedi Sportcsarnokban.

Az életét és nem mindennapi 
helyzetét úgy mutatta be a gyere-
keknek, hogy vicces és szomorú 
emlékeket váltogatva igyekezett 
rámutatni, sosem szabad felad-
nunk az életünket, hiszen Istennek 

mindenkivel célja van. 
Születésekor róla sem gondolták, 

hogy járni és úszni fog valaha, ma 
pedig a világ legismertebb motivá-
ciós előadója, a világ minden táján 
a reményt hirdeti, közel 80 ország-
ban járt már.  

„Ne azért haragudj Istenre, amid 
nincs, inkább legyél hálás azért, 
amid van” – e gondolattal zárta 
sorait Nick Vujicic.

BAROKK MŰVEK ZONGORAVERSENYE

Már augusztus közepétől zongo-
raszótól volt hangos a zeneiskola. 
Kilenc növendékünk vállalta, hogy 
„feláldozza” szünetének végét. Biz-
tonságossá teszi tudását, felkészü-

lését, hogy képességeinek legjavát 
adhassa. Kihívás volt gyermeknek 
és tanárnak egyaránt, hiszen a ba-
rokk kor már igen messze van idő-
ben tőlünk. 

Szeptember 23-án – egy esős na-
pos – 98 tanuló között lehettünk 
részesei egy remekül megszerve-
zett, jó hangulatú versenynek. A 
helyszín, a csodálatos környezetben 
lévő Hajósi Barokk Kastély volt. 

A népes, nemzetközi mezőny 
igen magas színvonalon képvisel-
te a barokk zenét. Az ország neves 
szakemberei – Gerhártné Papp 
Rita, Kőrösiné Belák Erzsébet és 
Elmauer József – értékelték a pro-
dukciókat. A zsűri döntése alapján 
sok szép eredmény született. 

Iskolánk versenyzői az 1. korcso-
portban: Hevesi Lilla; Kele Zselyke 
Lilla; Krizsán Bella; Szabó Nándor 
Szilamér – BRONZ, Váczi-Del-
ley Emese Kinga – EZÜST, Vá-
czi-Delley Kristóf Gyula ARANY, 
2. korcsoportban: Kószó Zita; 
Kálmán Petra Júlia – BRONZ, 
3. korcsoportban: Juhász Réka 
Zsófia – BRONZ minősítést értek 
el. Tanáraik: Vinkó Anna és Far-
kas Jácinta.

GRATULÁLUNK, TOVÁBBI 
SIKEREKET KÍVÁNUNK!

MOFUZE HÍREK

KÖZLEMÉNY
Idén 61 felajánló döntött úgy, hogy adója 1%-át nekünk adja, így 

469.857 Ft gyűlt össze közösségünknek. Az összegyűlt pénzből cso-
portjaink utazásait, táborait fogjuk támogatni.

Nagyon köszönjük!
Czifra Dániel, elnök

Mórahalmi Fúvószenéért Egyesület

fotó: delmagyar.hu
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TURISZTIKAI HÍREK

SZOMBATI PAPRIKÁZÁS  
A  BUBA-BUSSZAL
Tudta, hogy a paprika szó a sze-
gedi térségben alakult ki és az 
egész világon ismerik? Megannyi 
érdekességet és információt tud-

hat meg a paprikák világáról egy 
olyan kirándulás keretein belül, 
melyet a mórahalmi Turisztikai 
Iroda a röszkei Molnár-család által 
működtetett Paprika Múzeummal 
együttműködve szervez.

A program az őszi időszakban, 
szombatonként 10.00-kor indul 
Mórahalomról, ahonnan az elektro-
mos Buba-busz viszi el a látogatókat 
a röszkei Paprikamúzeumba. A mú-
zeumban a kiállítás megtekintése 
mellett tárlatvezetést is kapnak az 
érdeklődők. A teljes program nagy-
jából 2-3 órát vesz igénybe.

Az eseményen való részvétel elő-
zetes jelentkezéshez kötött, me-
lyet legkésőbb az adott heti prog-
ram előtti napon (péntekenként) 
12.00-ig van lehetőség megtenni. 

A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk, a program csak min. 
4 fő előzetes jelentkezése után 
indul. Kevesebb létszám esetén a 
programköltség a 4 főre eső díj. 
További információ a visitmora-
halom.hu weboldalon található. 
Jelentkezni a +36 (70) 374 7224-
es telefonszámon nyitvatartási 

időben, vagy a tdm@morahalom.
hu e-mail címen lehet.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN 10.:  
ŐSZI GYALOGTÚRA
Várunk szeretettel minden érdeklő-
dőt október 14-én 10 órakor – idei 
utolsó túránkra. A tavalyi év nagy 
sikerére való tekintettel a Tisza és 
Maros folyó töltéseit választottuk 
útvonalnak. A túra hossza 20 km, 
indulási és érkezési helyszíne: Sze-
ged, Torontál tér. Kiemelt támoga-
tónk a Csomszisz a 30. születésnap-
ját ünnepli, így egy közös ünneplés 
mellett, több meglepetéssel is ké-
szülünk a résztvevők számára.

A túra részvétele ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. Jelentkezé-
si lapot a Homokháti Bringaklub 
facebook-eseményében lehet kitöl-
teni. További információ: Börcsök 
Zoltán +36 (30) 606 2358 

OKTÓBERI PROGRAMOK  
AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
Az ősz legszebb hónapjához ér-
kezvén, októberben is változatlan 
nyitvatartással várja vendégeit az 
Ezer Év Parkja. Az időközönként 
nyári pillanatokat is idéző napsü-
téses októberi napokhoz, szemet s 
lelket megnyugtató szépségű kör-
nyezetet biztosít a makett park 
élményteli felfedezése, amelyre 
ezúton is invitáljuk a tisztelt ér-
deklődőket. 

Programok terén elsőként is 
október 14-re kell utalnunk, 
mely szombaton a Rotary Club 
a Parkot érintően is fog jóté-
konysági versenyt szervezni. 
Továbbá az 1956-os forradalom 
és szabadságharc előtti tisztelgés 
jegyében, október 22-én reggel 
9 órától fogja kapuit kinyitni az 
Ezer Év Parkja, hogy rögtön egy 
rendhagyó előadással gazdagítsa 
a megjelentek ismereteit. A nyil-
vános – tehát szabadon megte-
kinthető, s ingyenes – előadá-
son, Fodor István történész az 
1956-os forradalom nem köz-

ismert erdélyi hatásait és követ-
kezményeit fogja a publikum elé 
tárni. Ugyanakkor, aki számára 
korai az időpont, mit sem kell 
aggódnia, hiszen délután 15 
órától szintén megtartásra fog 
kerülni eme képes prezentáció. 
Az előadások mellett 10 órától 
a Vanilla Étterem által készített 
kézműves f inomságok lesznek 
megvásárolhatók, illetve 10 és 
14 óra között az apróságokra is 
gondolván, ingyenes kézműves 
foglalkozás is biztosított lesz.

Legvégül pedig szeretnénk je-
lezni, hogy hétvégén és ünnep-
napokon a kedves látogatókat 
kézműves süteményekkel és hely-
ben sütött rétessel, illetve kiváló 
kávékkal is várjuk, melyeket akár 
elvitelre is tudunk biztosítani. 
Minden további részlet és infor-
máció a Park honlapján (www.
ezerevparkja.hu) és facebook 
oldalán érhető el. Helyszín: Mó-
radomb krt. 17-19. Telefonszám: 
06 (30) 318 5215.

„MÓRAHALOM MINDIG TETTREKÉSZ!”
A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület által 

szervezett II. Ruzsai Pásztor-Betyár Hagyo-
mányőrző Találkozón Dobó László, Szabó 
István és Szűcs Zsolt fogathajtók jól ápolt, mu-
tatós fogatokkal jól szolgálták a lovashagyo-

mányokat és erősítették a helyi gazdaközösség 
jó hírét. 

Dobó gazda a pusztamérgesi Kakasfőző ver-
senyre is szállította a ruzsai betyárokat helyet-
tesítve a helyieket, akik vidéken voltak. Ez az 

igazi betyárbecsület!
Kívánok további jó együttműködést, erőt, 

egészséget! 
Köszönettel: 

Szanka János, egyesületi elnök
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TISZTELT MÓRAHALMIAK!
Városunk önkormányzata mindig fontosnak tartotta a lakosság egész-
ségének megőrzését, amit a különböző szűrőprogramokkal és egészség-
megőrző kezelésekkel egyaránt igyekezett támogatni. Kérem, ezután is 
fordítsanak figyelmet egészségükre, éljenek ezekkel a lehetőségekkel és 
jöjjenek el a szűrővizsgálatokra!

Nógrádi Zoltán
polgármester
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 
VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 
LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 
IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

Mórahalom, Röszkei út 1.

Rendező: Sipos Tünde
Zenei kíséret: Nyírő Levente

2023. október 22.,
vasárnap, 17 óra
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NEMZETKÖZI ÉS HAZAI ÉREMSZERZÉSEK
A jól megérdemelt nyári szünet 
után versenyzőinkkel augusztus 
végén elkezdtük az alapozást, majd 
a versenyekre való felkészülést. 

Csiszár Csenge meghívást kapott 
a Junior válogatottba, így már az 
ifi mellett ennek is a tagja. Ercsényi 
Hanna és Csiszár Kincső a serdülő 
válogatottat erősíti. Mind a 3 lány 
több edzőtáborban is részt vett a 
nyáron.

Szeptember 10-én Brnoban ren-
dezték a Mizuno Nemzetközi Judo 

Kupát, ahova a 3 válogatott verseny-
zőnk is meghívást kapott. A lányok 
kemény küzdelme eredményes volt, 
Ercsényi Hanna és Csiszár Csenge 3. 
helyezett lett, Csiszár Kincső pont-
szerző 7. helyen végzett.

Szeptember 17-én rendezték 
Egerben a 24. Tóth Péter Emlék-
versenyt, ahol a népes mezőnyben 
indulhatott a klubunk. Ezüstérmes 
lett Csiszár Kincső, bronzérmet 
szerzett Ercsényi Hanna, Budai 
Csenge, Virgoncz Dominika, 5. lett 

Monoki Alexandra, 7. helyezett lett 
Csiszár Gergő. Budai Boglárkának és 
Dankó Reginának sajnos, most nem 
sikerült a pontszerzés.

Szeptember 23-án Opoleban 
(Lengyelország) rendezték az 
Olimpiai Reménységek Versenyét, 
ahol Ercsényi Hanna képviselhette 
az egyesületünket a Magyar Ser-
dülő Válogatott tagjaként.

Köszönjük dr. Hegyes Péternek, 
hogy segíti versenyzőink felkészü-
lését!

Köszönet azoknak, akik adójuk 
1%-át felajánlották egyesületünk-
nek. Az összeget, 302.105 forintot 
speciális kondigépek vásárlására 
költjük.

Tanfolyamainkra továbbra is 
várjuk a kezdő, újrakezdő judoz-
ni vágyó gyerekeket! Ovis csoport 
(5 éves kortól): hétfőn és szerdán 
16:30-tól 17:15-ig; iskolások: ked-
den és pénteken 16:30-tól 17:30-ig.

Csiszár Dániel
elnök

SAKKNAPOK AZ ARANYSZÖMBEN
Szeptember 9-10-én zajlott a Meritum Egyesület és 
a Kapocs Népfőiskola által szervezett Mórahalmi 
Sakknapok versenysorozata. A megnyitót követően 
Sütő Péter, hexasakk magyar bajnok tartott előadást er-
ről a különleges sportról, majd kezdetét vette az ifjúsági 
hexasakk verseny. Szombat délután a Bohócki Mihály 
szerb és Sütő Péter magyar bajnok közötti mérkőzést 
izgulhatták végig az érdeklődők, a játszmát végül utób-
bi nyerte meg. Vasárnap a felnőtt korosztály tagjai is 
összemérték tudásukat nemzetközi értékszámszerző 
verseny keretében. A rendezvény szakmai főszervezője 
Mikó Valér volt. 

(fotók: Kapocs Népfőiskola Mórahalom)

Program:
15 órától forralt bor 
főzés és kézműves vásár
A színpadon:
HaKuna Matata - 
a Kuna testvérek mesekoncertje,
Deszki Bánát Szerb 
Néptánc Együttes,
Merkur Táncegyüttes Zentáról,
Mórahalom Néptánc Egyesület, 
valamint a Trimba zenekar
16 órától kóstoltatás 
18 órától eredményhirdetés
Kísérő rendezvények: 
slambuckóstoló, népi játékok 
gyerekeknek, 
Mórahalom társasjáték

Október
21.

A részvétel DÍJTALAN! 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.


